



АДВОКАТСКА КОМОРА СРБИЈЕ

Дечанска 13, 11000 Београд, Србија
Телефон: +381 11 32-39-072 Fax: +381 11 32-32-203
e-mail: office@aks.org.rs a.k.srbije@gmail.com

ИНФОРМАЦИЈА СА 7. СЕДНИЦЕ УПРАВНОГ ОДБОРА АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ КОЈА ЈЕ ОДРЖАНА 25.09.2017.

Поштоване колеге,

Након успешно окончаног изборног процеса на Скупштини Адвокатске коморе Србије која је одржана 16.09.2017., Управни одбор Адвокатске коморе Србије је одржао седницу 25.09.2017.

На овој седници су разматрана најактуелнија питања од значаја за рад Адвокатске коморе Србије, али и положај адвокатуре у целини.

У складу са обавезама органа Адвокатске коморе Србије које су прописане Статутом, а односе се на обавезу информисања чланова Коморе о раду након сваке седнице Управног одбора биће објављиване информације о одлукама које су донете.

У циљу ефикасног рада Управног одбора седнице ће се одржавати најмање једном месечно, а по потреби и чешће.

На 7. Седници разматрана су следеће питања и донете одлуке:

- О ревизији финансијског пословања Адвокатске коморе Србије у претходном мандатном периоду, с тим да је донета одлука да се прибаве понуде овлашћених ревизорских кућа;

- О пореском положају адвоката након доношења Уредбе о ближим мерилима и критеријумима за опорезивање паушалних пореских обавезника који обављају самосталну делатност. Према расположивим информацијама Пореска управа је започела да доноси решења за 2015., 2016. и 2017. годину. У највећем броју случајева, пореске обавезе адвоката су утврђене у висини која је била за 2014. годину или са незнатном повећањем од око 5%. Међутим, један број адвоката је информисао Адвокатску комору Србије о високим пореским обавезама које су утврђене. С тим у вези је Управни одбор АК Србије донео одлуку да се прибаве информације од свих адвокатских комора у саставу АК Србије да ли су адвокатима уручена пореска решења за 2015., 2016. и 2017., те да ли је дошло до повећања пореских обавеза, ако јесте у ком процентуалном износу. Управни одбор АК Србије је разматрао и питање покретања иницијативе за оцену уставности и законитости Уредбе о ближим мерилима и критеријумима за опорезивање паушалних пореских обавезника који обављају самосталну делатност;

- Адвокатска комора Србије је упутила иницијативу за организовање заједничког састанка Министарства правде, Министарства финансија и Пореске управе како би били настављени даљи преговори везано за порески положај адвоката и очекујемо да овај састанак буде одржан у најкраћем року о чему ће чланови Коморе бити обавештени посебним саопштењем;

- Поред питања пореског положаја адвоката, Управни одбор је на почетку мандата издвојио као приоритетне активности рад у законодавној области, нарочито везано за рад на прописима који су од посебног значаја за рад и положај адвокатуре: измене Устава РС, Закон о бесплатној правној помоћи, Закон о парничном поступку, Закон о уједначавању судске праксе, Закон о услугама, Закон о заштити конкуренције. У циљу квалитетнијег и ефикаснијег рада АК Србије формиране су стручни тимови и именовани координатори за поједине области права. Позивамо

све адвокате у Србији да се укључе у рад ових тимова упућивањем предлога и сугестија. Координатори Стручних тимова су г. Југослав Тинтор и г. Владимир Бељански за Уставно право, г-ђа Зора Добричанин Никодиновић за кривично право, г. Зоран Лазаревић за грађанско право, г. Бранислав Вулић и г. Јован Михајловић за пореско право;

- Комисија за заштиту конкуренције упутила је позив Адвокатској комори Србије да именује представника адвокатури у Радној групи за припрему текста новог Закона о заштити конкуренције. Управни одбор је за представника адвокатури именовоао г. Горана Станивуковића и именовоао стручни тим Адвокатске коморе Србије ради припреме предлога адвокатури у чијем раду ће учествовати адвокати са дугогодишњим искуством у примени права конкуренције;

- Управни одбор је приступио и припремама за организовање састанка са Јавнобележничком комором и покретање иницијативе за измене Закона о јавном бележништву, а координатори за ову област су г. Виктор Гостиљац и г-ђа Јасмина Милутиновић;

- Успостављен је контакт и са Врховним касационим судом, свим апелационим судовима, Републичким јавним тужилашвом и свим апелационим тужилаштвима и предложено организовање периодично одржавање састанака на којима би била разматрана најактуелнија питања везана за рад правосуђа и адвокатури. Апелациона јавна тужилаштва су прихватила ову иницијативу и у току је усаглашавање термина за одржавање састанка;

- На седници су разматране и жалбе које су уложене против одлука првостепених органа.

С колегијалним поштовањем

ПРЕДСЕДНИК
АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ

Виктор Гостиљац, адвокат

